il

Multiplizieren mit dem Zahlenstrahl

Name:

Benutze den Zahlenstrahl um jede Aufgabe zu beantworten. Antworten
1) 2e5= 0 10
| | | | | | | | | | | | | | | | 1
T T T T ] T T T T I T T ] T T 1
5e2=
2.
2 5e2= 0 10
| | | | | | | | | | | | | | | 3
] ] ] ] T ] ] ] | ] ] ] ] 1 .
2+5=
4,
3 5.8= 0 10 20 30 40
8e5= | | | | | S
4) 6.
59= 0 10 20 30 40 50
Qe5= 7.
5 3e4= 0 10 20| 8
| | | | | ] | | | | | | | ] | | | | |
T T T T ] T T T T I T T ] T T T T l
4+3= 9.
6) Ade3= 0 10 10
| | | | | | | | | | | | | | | | | )
I ] ] ] ] ] ] ] ] ] I ] ] ] ] ] 1
3e4=
11.
) 2.10= o0 10 20 30
| TN Y TN TN N (NN N (NN AT Y AN N N N T Y T TN Y TN MO
L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L |
102 =
8 4.8= 0 10 20 30
e v v v v v b e b e b g
L L L L L L L L L L L I L L N Y Y Y [ Y Y I A B
e 4=
9 3.10= o0 10 20 30
ettt e b v v r e by e e b g
Y Y I Y Y Y IO O A Y Y IO O N N Y Y Y Y B A
10 3=
10) 5.3= o 10 20
| | | | | l | | | | | | | | l | | | | | |
1 I I I | I I I 1 I I ] I I | E— 1
3e5=
11) 5.g-= 0 10 20
| Y NN TN NN NN AN (RN (N N N A M I N N I T
L L L L L L D L L L T T 1 T
8e2=
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=

1

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

Multiplizieren mit dem Zahlenstrahl

Name: L Osungsschliussel

25=
S5e2=

Benutze den Zahlenstrahl um jede Aufgabe zu beantworten. Antworten
0 0
—t————t+—— i |
2. 10
0
e —t—+—+— |[3 40
s, 45
TR 75 ST a0 T T A TN 1
N N NN NN, 5. __1&
6. 12
AT & JETETTIN ot (RN a0 JRTTIN 2000 TR YT T
A AT AT A A A A A Y . 20
0 10 20 || 8 i
Sttt
9. 30
10 10 15
| | l | | | | | | l | | | [
| | | | | | | | | | | | | 1
1. 16
0 0 30
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| I | | | | I | | | | | | I | | | | |
0 20
A
e T
10 20
| l | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | 1 | 1
0 20
| | l | | | | | | | | l | | | | | |
| I | | | | I | | | | | 1
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